
Câmara Municipal
de Juiz de Fora

Proposição:  PEDIF - PEDIDO DE INFORMAÇÃO APROVADO

Em: 25/02/2022

Juraci Scheffer

PRESIDENTE

Número:  000076/2022 

Senhor Presidente.

Senhoras Vereadoras.

Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos regimentais, que sejam solicitadas
a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, informações junto aos órgãos competentes, sobre a
situação dos servidores farmacêuticos que estão lotados nas UBS do município:

1. Quantos farmacêuticos exercem atividade nas UBS? Quantos ainda podem ser nomeados no
concurso público vigente?

2. Por que o profissional farmacêutico não está inserido para receber o adicional no programa
Saúde da Família, visto que, os assistentes sociais que também não fazem parte da equipe
básica de acordo com o Ministério da Saúde recebem este adicional há muitos anos? Existe
alguma previsão para inclusão?

3. Qual legislação municipal está prevista o recebimento do adicional do programa da Saúde da
Família para os assistentes sociais?

4. Porque o profissional farmacêutico necessita dividir sua carga horária em duas unidades
básicas de saúde, sendo que já existe regulamentação para que os mesmos trabalhem em
apenas 1(uma), visto que os farmacêuticos estão tendo seu horário de almoço, como um
horário para deslocamento, não tendo o horário de descanso como os outros profissionais?

5. Quantos farmacêuticos exercem função em 2(duas) UBS, e como é feito o registro de ponto
destes profissionais?

6. Como está o andamento do processo administrativo nº 6820/2020/vol. 1, quais os
procedimentos já foram realizados?

7. As condições de trabalho dos farmacêuticos se encontram favoráveis? Já houve algum
contato/reunião com estes servidores?

8. Qual a importância dos farmacêuticos na prefeitura hoje? Existe algum projeto para melhoria
das condições de trabalho, principalmente o problema em exercer a profissão em 2(duas)
UBSs?

9. Chegou ao conhecimento sobre uma possível abertura das farmácias nas ubs em tempo
integral sem os farmacêuticos? Caso seja verdadeira a informação como irá funcionar?

Palácio Barbosa Lima, 24 de fevereiro de 2022.

 

Carlos Alberto Bejani Júnior  Kátia Aparecida Franco
Vereador Bejani Júnior -

Podemos
 Vereadora Kátia Franco Protetora

- PSC
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